

杨幂承认与刘恺威恋情： 是，我恋爱了！

2011年的一部《宫》令杨幂和冯绍峰成为全民情侣，两人也乐得顺水推舟，大赚人气，但时间一长便露出马脚，眼见“联手”炒作大功告成，双方都表示关系虽好，却未“结缘”。其实将近一年来杨幂“明恋”冯绍峰，暗结心上人，而接到“洛晴川”绣球的正是她的同门师哥刘恺威。杨幂面对本刊记者首度承认了这段恋情。

知情人爆“威幂”秘恋近半年

杨幂和刘恺威的恋情在圈中传了一段时间，近日，刘恺威客串杨幂新歌的男主角，令粉丝和媒体纷纷猜测。元旦前，刘恺威夜宿杨幂香闺被拍到，终令他们的“地下情”曝光。

刘恺威于2010年在横店拍摄古装剧《大唐女将樊梨花》时，与杨幂相识，二人互生好感，杨幂介绍刘恺威加入自己的经纪公司。2011年5月，他们合拍电视剧《如意》饰演情侣时更加来电。刘恺威和杨幂的恋人关系在剧组是尽人皆知。大半年以来，杨幂、刘恺威在工作之余都在秘密约会。

“是，我恋爱了！就让那些绯闻画个句号”

支持隐婚、隐恋的明星很多，敢于兑现“拍到了我就认”承诺的偶像很少。当记者的镜头拍下杨幂和刘恺威同出公寓的画面后，杨幂决定坦率地回应一切。要

让心中的甜蜜秘密公之于众，她有点忐忑。最终她决定坚守真实原则，承认恋情，微笑道：“是，我恋爱了！就让那些绯闻画个句号。”

关于刘恺威 “他能让我检讨自己”

杨幂说，这是水到渠成的过程，没有谁追求谁，是刘恺威先告白的。“这个圈子很浮躁。但跟他一起工作时，我会检讨自己。他让我能够改进自己。他特别认真，私底下聊天我们也很默契。你能从这个人身上看到信心，少有的踏实。我信任一个人是很难的，他是可以让让我信任的人。”

关于未来 “我有信心，我信任他”

“我一向支持隐婚隐恋，但拍到了我就认。”杨幂说，“我想他的出现一方面是缘分到了，一方面是我的心态也足够成熟去好好接受一份感情。我们在一起，很认真。不管未来碰到什么样的状况，我有信心，我也信任这个人。”(据《南都娱乐周刊》)



杨幂

刘恺威

大S求子心切 风水师称豪宅惹祸

大S去年耗资2亿台币购买的豪宅被风水师指会影响健康，并不利大S求子。传言风水师就是徐妈妈(大S母亲)找来的，对此，徐妈妈极力否认。

据台湾媒体报道，大S和汪小菲两人自去年3月结婚后，求子心切，更有传言称大S曾到小S生产的诊所进行人工受孕也没能成功，这让婆婆张兰十分着急。

因此，徐妈妈特地找来知名风水师到家堪舆，风水师直言是大S去年4月买的豪宅惹的祸，该豪宅被指除会影响大S健康，不利受孕外，更会让大S在外易与人有口舌之争。风水师建议大S搬回娘家居住。

不过，对此徐妈妈极力否认：“我们不信这个，我家没有特别的宗教信仰，我们不信别人说的。” (据人民网)

巴菲特将上 央视网络春晚 录制吉他自弹自唱节目



巴菲特弹六弦琴。

日前，央视网络春晚剧组在京举办媒体沟通座谈会，核心主创成员王平久、导演李建平介绍，2012年央视网络春晚阵容中除成龙、谭晶等明星外，股神巴菲特专门为晚会录制了吉他自弹自唱节目，演员黄晓明主演的微电影《早十年的童话》也将在晚会中首播。

据介绍，2012年央视网络春晚吸引了近百位大牌明星加盟，国际著名钢琴演奏家罗伯特·威尔斯和韩国明星蔡妍将作为嘉宾参与表演。导演李建平说，本届网络春晚以“微生活、云幸福”为口号，以“亿万网民秀幸福，全球华人享团圆”为主题，共包含《团圆online》《Hold住幸福》《梦想Up-load》三场晚会。除了微博、微电影拍客等网络元素外，从草根成长起来的网络红人将群体参与。

记者了解到，本届网络春晚以演唱歌曲为主，并没有语言类节目。2012央视网络春晚将通过网络电视、手机电视、公交电视等多种终端平台全天候播出。

而记者7日从杨澜老公吴征的微博上得知，此次亮相网络春晚的超级大腕不止巴菲特一人。吴征公布的约请名单中，除了巴菲特父子外，还有比尔·盖茨夫妇、奥巴马、查尔斯及安德鲁两位王子、骆家辉、梅西等。微博称，除了奥巴马尚未确认，梅西视频尚在录制，其他人均以某种形式完成。盖茨夫妇将罕见地共同亮相。(据新华网)

周立波否认抄袭网上段子： 都是我原创的

4日，周立波在重庆上演他的海派清口。当他在《上海滩》的音乐里出场时，掌声雷动，可见他多受欢迎。在演出之前，他接受了记者的采访，解密自己海派清口的来源：“我的段子都是随时想起来的，和现场的观众同步知道。”

网上段子都是我原创

周立波的段子在网上很火，不过周立波说自己的表演都是不预先打“草稿”的，“我是中国为数比较少的一边思考一边表演的，我的段子都是跟观众同步知道的。我平时爱看书、看新闻，段子就是这么来的。我经常后面说着就忘了前面

说过什么了。”当然周立波也没逃脱抄袭网上段子的指责，不过他却说，“网上的段子最初都是我原创的！”

骂我还口是我有空

从“抄袭”到慈善，周立波一直与网友的骂声随行，不过他表示自己很看得开：“骂我我也得做慈善，我信奉‘不还口等于不输’。我肯还口那是我比较有空，但是我本人一定不愤怒。公众人物有传达积极信息的责任，也有被骂的义务。”他说到自己的微博，“有段时间我把微博评论关闭了，那是我忙，现在我开了，因为我寂寞了。” (据《扬子晚报》)



周立波

荣威350³⁰⁰ 全时在线中级家轿

InkaNet iVoka语音云驾驶，抢先体验“话”时代的尖端语音科技，以独具智慧的人机对话，实现“话”时代的智能行车体验，无论是安全驾驶、实时资讯等无不以最人性化的方式为您呈现。

·资讯更便捷 语音天气查询 / 语音股票查询 ·出行更轻松 语音导航 / 语音搜索兴趣点 ·沟通更简单 语音收发短信 / 语音启动车载电话 ·驾乘更有趣 语音开启网络音乐 / 语音资讯朗读 更多信息请致电 800-820-0068 或登录 www.roewe.com.cn

荣威350跃级配置 1888台限量热销

舒适升级礼：价值16,200元 送真皮座椅、电动天窗、倒车影像、蓝牙电话等越级配置，尽享尊贵飞翔。
潮流科技礼：价值9,800元 送InkaNet 3G智能网络行车系统，更加安全全球首发语音云驾驶iVoka，让您先人一步跃入未来科技时代。
超值服务礼：价值13,888元 送一键导航、实时路况、股票基金查询、在途安顿等24小时人工服务，(免费畅享8年基础服务)
尊享体验礼：价值3,000元 送原厂贴膜、最新款式车载空气净化器，令您驾乘更惬意。

安阳市荣威汽车销售服务有限公司
销售热线：2222111 服务热线：2222555 安阳市文昌大道与东风路交叉向北
鹤壁元鑫直营店
销售热线：2236677 0361777 服务热线：8861999 新区107国道与九州路交叉口东南角